

Warszawa dn. 23.11.2016 r.

DZ /2215/64/...../2016

**WYKONAWCY**

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/64/2016 na dostawę: zestawów do separatora SPECTRA –OPTIA, akcesoriów do kardiomonitorów Philips MX 800 i ręczników sterylnych (zadanie 1- 3)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

**Pytanie 1**

Zadanie nr 2 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania ręczników w rozmiarze 40x40cm?

**Odpowiedź**

*Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.*

**Pytanie 2**

Zadanie nr 2 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania ręczników pakowanych a'1 z przeliczeniem ilości na 14 000 sztuk?

**Odpowiedź**

*Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.*

Z-ca DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s Zarządzania

*mgr Witold Kmiotek*